

У циљу хармонизације високог образовања у систему одбране и његовог усклађивања са високим образовањем у Републици Србији, Министарство одбране је покренуло иницијативу за акредитацију студијских војно-образовних програма и формирање Универзитета одбране.

Из тог разлога ВМА је након акредитације интегрисаних академских студија медицине у оквиру Високе школе ВМА и добијања дозволе за њен рад 20. маја 2009. године уписала прву класу кадета школске 2009/2010. године.

Акредитацијом академских специјалистичких студија и академских докторских студија из области медицине, паралелно са оснивањем Универзитета одбране у Београду, Висока школа ВМА је 2011. године прерасла у Медицински факултет ВМА, као организациона јединица Универзитета одбране.

## МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ ВМА УНИВЕРЗИТЕТА ОДБРАНЕ



СЕКРЕТАР ФАКУЛТЕТА

011/3608-886

СТУДЕНТСКА СЛУЖБА

011/3608-129

011/3608-134

[www.mfvma.mod.gov.rs](http://www.mfvma.mod.gov.rs)

[fakultet.vma@mod.gov.rs](mailto:fakultet.vma@mod.gov.rs)

ВОЈНОМЕДИЦИНСКА АКАДЕМИЈА

[www.vma.mod.gov.rs](http://www.vma.mod.gov.rs)

[vma@mod.gov.rs](mailto:vma@mod.gov.rs)

11000 Београд, Црнотравска 17

МЕДИЦИНСКИ  
ФАКУЛТЕТ  
ВМА  
УНИВЕРЗИТЕТА  
ОДБРАНЕ



## СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ

Акредитовани студијски програми су интегрисане академске студије медицине, шест академских специјализација и три модула докторских академских студија.

Интегрисане академске студије медицине трају шест година (12 семестара) и носе 360 ЕСП бодова, акредитоване за 50 кадета.

Специјалистичке академске студије медицине трају годину дана (2 семестра) и носе 60 ЕСП бодова, акредитоване за 60 студената.

Докторске академске студије медицине трају три године (6 семестара) и носе 180 ЕСП бодова, акредитоване за 20 студената.

## ИНТЕГРИСАНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ

На интегрисаним студијама медицине спроводи се 34 обавезних и 33 изборна предмета. Кадетима је омогућен рад у малим групама. Настава је интерактивна и омогућено је коришћење интернета у свакодневном раду и учењу. На почетку студирања сваком кадету је додељен ментор који прати његов рад. Кадети који покажу интересовање и склоност за научноистраживачки рад се укључују у научне пројекте. Такође, кадети се обучавају за збрињавање већег броја људи који се нађу на подручју природних катастрофа, али и масовних несрећа као што су дејство хемијских, биолошких и нуклеарних агенса, са чиме се као обликом биотероризма савремени свет све чешће суочава.

## СПЕЦИФИЧНОСТИ МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА ВМА

За све кандидате пре полагања пријемног испита неопходна је провера физичке способности, обавезан здравствени преглед и психолошко тестирање.

Ови тестови су елиминационог карактера и само кадети који задовољавају критеријуме полажу пријемни испит из биологије и хемије. Кадети имају статус војних лица и за њих се пре почетка школовања спроводи војна обука. Сви трошкови студирања (интернатски смештај, исхрана, уџбеници и остало) су покривени од стране Министарства одбране.

## СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ МЕДИЦИНЕ

Факултет организује специјалистичке академске студије у трајању од годину дана. Акредитовано је шест студијских програма:

- Трауматологија (25 студената)
- Медицинска токсикологија (10 студената)
- Фармакокинетика и биоеквиваленција (5 студената)
- Рационална фармакотерапија (10 студената)
- Имплантати у оралној медицини (5 студената)
- Орално здравље и пародонтална медицина (5 студената)

Овим студијским програмима студентима је омогућено стицање знања и способности за научноистраживачки рад и примену научних резултата у пракси. По завршетку овог типа студија студенти стичу звање специјалисте одговарајуће области медицине.

## ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ МЕДИЦИНЕ

Факултет организује докторске академске студије медицине у трајању од три године. Акредитован је један студијски програм под називом Биомедицина за 20 студената са три модула наставе:

- неуронауке
- молекулска медицина
- фармакологија и токсикологија